

FE DE ERRATAS

Se hace constar que, en el Documento Informativo, bases y perfil de puesto del proceso de convocatoria N° 01-2024-UNAJMA para contrato de personal por suplencia y contrato temporal, de fecha marzo 2024, se advierte el siguiente error material:

DICE:

7. PERFIL, CARACTERÍSTICAS DEL PUESTO Y CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO.

Las Plazas por Suplencia y Contrato Temporal para contrato de personal administrativo mediante Concurso Público, bajo el Régimen del Decreto Legislativo 276, son las siguientes:

N°	COD. AIRHSP	CARGO CLASIFICADO	NIVEL REMUN	ORGANO O UNIDAD ORGANICA	CONDICION
(...)					
5	000036	Analista de Sistemas PAD III	SPB	Facultad de Ingeniería - Escuela Profesional de Ingeniería de Sistemas	AL 31 DE DICIEMBRE DE 2024
6	000071	Técnico Administrativo III	STB	Escuela Profesional de Administración de Empresas	AL 31 DE DICIEMBRE DE 2024
7	000109	Técnico Administrativo III	STB	Unidad de Biblioteca	AL 31 DE DICIEMBRE DE 2024

DEBE DECIR:

7. PERFIL, CARACTERÍSTICAS DEL PUESTO Y CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO.

Las Plazas por Suplencia y Contrato Temporal para contrato de personal administrativo mediante Concurso Público, bajo el Régimen del Decreto Legislativo 276, son las siguientes:

N°	COD. AIRHSP	CARGO CLASIFICADO	NIVEL REMUN	ORGANO O UNIDAD ORGANICA	CONDICION
(...)					
5	000036	Analista de Sistemas PAD III	SPB	Facultad de Ingeniería - Escuela Profesional de Ingeniería de Sistemas	TRES MESES A PATIR DE LA SUSCRIPCIÓN DEL CONTRATO (SUJETO A RENOVACIÓN)
6	000071	Técnico Administrativo III	STB	Escuela Profesional de Administración de Empresas	TRES MESES A PATIR DE LA SUSCRIPCIÓN DEL CONTRATO (SUJETO A RENOVACIÓN)
7	000109	Técnico Administrativo III	STB	Unidad de Biblioteca	TRES MESES A PATIR DE LA SUSCRIPCIÓN DEL CONTRATO (SUJETO A RENOVACIÓN)